



2023年10月17日

各位

会社名 ジェイドグループ株式会社
代表者名 代表取締役社長 田中 裕輔
(コード番号: 3558 東証グロース)
問合せ先 管理本部ディレクター 高志成 俊
(TEL. 03-5465-8022)

(訂正)「自己株式取得に係る事項の一部変更の件に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が、2023年10月16日付で開示いたしました「自己株式取得に係る事項の一部変更の件」につきまして、2023年10月17日付の取締役会決議において、以下の通り訂正することを決定いたしましたので、お知らせいたします。なお、訂正箇所につきましては下線を付しております。

1. 訂正の理由

取得期限に関し会社法上の誤りがあることが判明したため。

2. 訂正の内容

	訂正前	訂正後
(1) 取得対象株式の種類	普通株式	
(2) 取得し得る株式の総数	575,000株(上限) (発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合5.16%)	
(3) 株式の取得価額の総額	1,000,000,000円(上限)	
(4) 取得期間	2023年4月17日～ <u>2024年10月31日</u>	2023年4月17日～ <u>2024年4月16日</u>
(5) 取得の方法	東京証券取引所における市場買付け	

以上

(注) 2023年10月16日付における自己株式の取得状況は以下の通りであります

取得した株式の総数 : 297,700株

株式の取得価額の総額 : 490,837,200円

取得期間 : 2023年4月17日～2023年10月16日

(参考) 2023年10月16日時点の自己株式の保有状況

発行済株式総数 (自己株式を除く)	11,487,360株
自己株式数	633,463株